

НАМ ПИШУТ

ОЛЬГА МЕРКУРЬЕВА

ПУЛЬС ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ

Космоград Величавой России –
Плод научных трудов и побед,
Он оплот стратегической силы.
Космонавтики новшеств объект.
Королёв – это город заветный,
Светлой жизни земной он залог,
Зажигает огни по Вселенной,
Межпланетных начало дорог.
Он мечта исполинов науки
И надежда грядущих времён,
Его создали гения руки,
Невским именем он окроплён.
Славных жителей энтузиазм,
Трудолюбие – жизненный код,
Он СТОЛИЦЕЮ КОСМОСА назван.
В мирный космос народы ведёт.
Эстафету труда ветеранов
Доброй волей на благо страны
Мы несли и несём, будем славить –
Королёвского дела сыны.

Королёв – это город заветный,
Он полётов космических вождь,
Королёв – это пульс всей планеты,
Королёв – это РОДИНЫ МОЩЬ!

2009

НЕЗЕМНАЯ

Первой женщине-космонавту
В.В. Терешковой

(Песня. Муз. автора)

Падает снег,
На ресницах твоих оседаю,
А в глазах твоих светится
Счастье любви,
Я грущу,
В невесомость тебя провожая,
И люблю горячо.
Неземная.

Не заблудись,
Первой ласточкой в космос взлетая.
И встречая его
Яркий радужный свет
В облаках
И в дождях золотых утопая,
На борту корабля,
Неземная.

Падают снег,
Кружевами вокруг расстилаясь,
Полюбуйся с орбиты
Ты тоже, как я,
Не забудь,
Слишком звёздами там увлекаясь,
Жду тебя
На Земле,
Неземная.

2015

КОСМОНАВТАМ

(Песня. Муз. автора)

Отпускаю тебя, – ты лети,
И на огненном жарком пути
Пусть тебя бережёт нежность нашей любви
И подхватит легко невесомость дали.
Вот дождливая осень пройдёт
И растают снега по весне,
И опять улыбнёмся до слёз
Нашей встрече с тобой при луне.
Улетаешь надолго, родной,
А когда возвратишься домой,
Принесёшь в долгожданной охапке большой
Звёзд сиянье со светлой, нелёгкой судьбой.
Вот дождливая осень пройдёт
И растают снега по весне,
И опять улыбнёмся до слёз
Нашей встрече с тобой при луне.
.....
Отпускаю тебя я, лети...

2007

КУРС НА ВСЕЛЕННУЮ

Гагаринская фраза так прекрасна
В ней восхитительно всё коротко и ясно:
«Гигантски» красавица-Ракета...»

«Гигантская красавица-Ракета!»
В ней гениальности мышления победа!
Она вся в пламени, в дыму и гул
бравурный,
Стоит на старте волею разумной.
И вот нажата стартовая кнопка.
Порвав земного плена пути кротко,
Пересекла границу Новой Эры,
Открыв пути в космические сферы.
Он, Циолковский, одержимый гений,
Стал путеводным знаком поколений.
Ключи космических его предначертаний
Лежат в шестнадцати ценнейших гранях.
И всё по плану, словно по указке,
Такое только может быть лишь в сказке:
Война. Сорок второй – ракетный «БИ»,
Достойный надписи золотой:

«БАХЧИВАНДЖИ».

Потом Гагарин скажет: «Он и Я –
Первоиспытатели Огня».
И понеслась научная армада.
Дорог космических открылась анфилада.
Все, кто был вхож за неземной порог,
Отдал с неистовостью свой священный

долг.

Соединился разум всех светил.
Коперник, Бруно... – встали б из могил!
Кибальнич, Ломоносов, Кондратюк –
Одно зерно космических наук.
Российский Космос, во весь мир

прославив,

Исаев, Королёв вовек во Славе!
Их флагманы космической шарады
Цивилизации земной награда.
Впервые долгожданный мудрый век –
В открытый космос вышел человек!
Одолевая столь большую скорость,



(не подвели бы фал и невесомость),
Ценою жизни вёл эксперимент,
Любуясь таинством, не упустив момент,
Леонов Алексей, – к тому ж – художник, –
Разрушил миф всех представлений

прошлых,

Едва лишь оттолкнувшись от «ВОСХОДА»,
Пустился в космоплавание полёта.
В час 28 тысяч и пятьсот
По апогею – ПЕРВЕНСТВО ВЫСОТ!
И необъятный Космос, как во сне,
Предстал пред ним в нежданной красоте:
ЗЕМЛЯ – ВЕЛИЧЕСТВЕННА! –
В нежном ореоле,
Цветные степи, горы, акватории,
И вместе с тем она всё голубая;
Какая маленькая, хоть для нас большая.
Она прекрасна! Добрая, родная...
Нам надо жить, её оберегая.

ПРАЗДНИК

НА НОВЫЙ ЭТАП – С ВЫСОКИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ

День работника культуры отметили в наукограде



НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Сотрудники учреждений культуры Королёва на минувшей неделе принимали поздравления. Свой профессиональный праздник они отмечают ежегодно 25 марта. Однако в 2024 году мероприятие, посвящённое этому событию, из-за трагедии в концертном зале «Крокус Сити Холл», было перенесено.

По традиции праздник отметили в Детской хоровой школе «Подлипки» им. Б.А. Толочкова. От имени главы наукограда Игоря Трифонова к виновникам

торжества обратилась со сцены его первый заместитель Светлана Викулова.

– Вы дарите тепло, веру в будущее, храните и передаёте традиции из по-

коления в поколение. Поздравляю вас с профессиональным праздником! Желаю вам талантливых воспитанников, чтобы под вашим чутким руководством они продолжали побеждать в конкурсах различного уровня. Ведь благодаря уже достигнутым результатам в нас верят правительства Российской Федерации и Московской области – включают в федеральные и региональные проекты.

Так, только в 2023 году были отремонтированы репетиционные помещения театральной части ЦДК им. М.И. Калинина, реконструирован Бурковский дом культуры. Открыта уже вторая модельная библиотека – она была создана на базе Библиотеки семейного чтения и досуга им. С.Я. Маршака, расположенной в микрорайоне Юбилейный. Там же начато и сегодня продолжается строительство нового здания Детской музыкальной школы.

Всего в распоряжении королёвцев более десятка учреждений культуры. Их материально-техническая база регулярно обновляется. Работу обеспечивают порядка 700 педагогов и деятелей искусства, среди которых немало обладателей высоких профессиональных наград и званий. И таких год от года становится всё больше: по традиции в рамках торжества Светлана Викулова вручила сотрудникам учреждений культуры благодарственные письма и почётные грамоты.

Например, в числе награждённых – Екатерина Ларина, актриса и руководитель литературно-драматургической частью ТЮЗа им. Н.Н. Ермаковой. Она выиграла конкурс на соискание стипендии губернатора Московской области и получила средства на постановку спектакля «Князь» по роману Льва Толстого «Война и мир».

– Нами была взята линия Андрея Болконского и его семьи. Спектакль выйдет уже в этом году. Очень приятно, что мы имеем поддержку губернатора Московской области и можем реализовать какие-то свои мечты и желания, – прокомментировала Екатерина Ларина.

В завершении мероприятия виновников торжества ждал концерт. На сцену вышли представители коллективов наукограда и приглашённый артист – экс-солист группы «Премьер-министр» Иван Орлов.

– Душевно, интересно! Спасибо, что есть такие мероприятия для работников культуры, – поделилась впечатлениями заведующая Библиотекой семейного чтения и досуга им. С.Я. Маршака Наталья Папина.

– Прекрасное настроение, – поддержал её Сергей Меньшов, актёр и ведущий мастер сцены ТЮЗа, к слову, в 2024 году удостоенный звания «Лучший работник театра». – Артисты, которые пришли сегодня нас поддержать, «завели» зал настолько, что люди как в старые добрые времена бросились танцевать перед сценой!